

《邓丽君“传奇”3D 全息纪念演唱会》 今年 10 月云顶世界让邓丽君的经典重现

（云顶高原，2022 年 8 月 5 日讯）在全球中文音乐世界里，邓丽君是最经典的传奇偶像之一，总是带给歌迷们带来无限的感动及无尽的灵感。来自台湾的邓丽君是 70、80 年代第一个纵横全球中文乐坛的超级巨星。她以清澈的嗓音，温柔似水地演绎着：《月亮代表我的心》、《我只在乎你》、《甜蜜蜜》、《但愿人长久》等等经典名曲，深深俘虏全球乐迷的心，自 1995 年逝世之后，她的全球歌迷更是深感遗憾及为她哀悼。如今，粉丝想要再次一睹邓丽君的风采，不再是一种奢望。云顶世界与美国好莱坞视效公司 Digital Domain 携手合作，将于 2022 年 10 月 29 日在云顶云星剧场举办《邓丽君“传奇”3D 全息纪念演唱会》，突破时间与空间，“再现”邓丽君的风采。

《邓丽君“传奇”3D 全息纪念演唱会》将会是一场引人入胜的精彩体验。Digital Domain 将以虚拟人技术，在这场演唱会上“复活”邓丽君，百分百还原她当年在舞台上的优雅神韵，让粉丝再睹伊人的风采。Digital Domain 曾于 2012 年为美国传奇饶舌歌手 Tupac Shakur 于《Coachella 山谷音乐艺术节》打造虚拟影像，重现生动逼真的“现场”演出，引发全球歌迷的追捧与热议。

Digital Domain 以虚拟数字建模及实时动作捕捉邓丽君的每一个肢体动作、身体语言及脸部特征和表情，制作了她的虚拟全息图，在舞台上重现她的“真人”风姿，还原她在台上的迷人风采。这项技术曾于 2013 年让邓丽君的虚拟影像与周杰伦在《魔天伦》世界巡回演唱会上隔空对唱。随着虚拟人技术更成熟化，如今将会带给全球所有邓丽君歌迷更多的感动。

《邓丽君“传奇”3D 全息纪念演唱会》将请来 5 位特别嘉宾。其中包括 3 位歌声神韵都神似邓丽君，并因而在乐坛占有一席之地之歌手：日本小邓丽君媛丽、台湾小邓丽君张静云及马来西亚小邓丽君曾爱佳，将与她们的偶像同台演出，共谱一场精彩演出。另外，同台演出的还包括台湾知名艺人江振愷以及以及两届格莱美奖得主美国小提琴家 Jamii Szmazinski。

想要重温邓丽君的风采，就千万不要错过 2022 年 10 月 29 日登场的《邓丽君“传奇”全息 3D 纪念演唱会》。门票将于 8 月 10 日中午 12 时起开始发售，票价分别为 739 令吉

(VIP)、529 令吉 (PS1)、329 令吉 (PS2) 以及 199 令吉 (PS3)，票价未包括 4 令吉手续费。凡透过云顶积分、信用卡或现金购票的云尊卡会员将获得 10% 的折扣（仅适用于 VIP 至 PS2 座位）。欲知更多详情，请浏览 www.rwgenting.com。

- 完毕 -

媒体联络:

Ms Mei Yeap Lee Mui

副经理 - 企业通讯与公关部
云顶马来西亚有限公司
电话: (603) 6105 9447
电邮: mei.yeap@rwgenting.com

Ms Lorehta Doreen A/P Srithieran

执行员 - 企业通讯与公关部
云顶马来西亚有限公司
电话: (603) 6105 9609
电邮: lorehtadoreen.srithieran@rwgenting.com

云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司（简称“云顶大马”）是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市，拥有并经营多家大型度假村，包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市及云顶世界卡茨基尔（通过联营公司拥有 49% 的股份）、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。

拥有 7 家不同类型酒店及约 10,500 间客房的云顶世界是马来西亚首屈一指的综合性度假村。度假村提供多样化的休闲和娱乐设施，包括博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会议设施。位于云顶半山的云顶高原名牌折扣购物中心（云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业）是云顶世界的另一重要景点。此外，世界级和顶级的云顶天城世界主题乐园，进一步提升云顶世界广泛的娱乐活动，体现了云顶世界作为区域内，休闲与娱乐业领航者的地位。

云顶大马是云顶集团的成员之一，也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵，他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业，包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气、和生物科技。